

# В Москве состоялось открытие выставки Мэта Коллишоу

Она посвящена способам влияния на человека через различные медиа

Текст: *Анастасия Дроздова*

17.03.22, 16:27

В московской галерее современного искусства Гари Татинцяна открылась выставка одного из самых ярких представителей британской арт-сцены Мэта Коллишоу. «The Machine zone» представляет собой коллекцию экспозиций, созданных художником на основе исследований природы человеческого подсознания и способов влияния на него через различные медиа.

«Масштабные экспозиции и кинетические скульптуры, которые представлены сегодня, были показаны в крупнейших музеях мира, уверены, что зрителю они понравятся», — рассказала директор галереи Ольга Бакеева.

Коллишоу создает оптические иллюзии, живопись, проекции и подвижные скульптуры, приковывающие взгляд зрителя и заставляющие задуматься о фундаментальных вопросах психологии, истории и науки. За яркостью и внешней привлекательностью каждой работы скрыто глубокое исследование того, как сегодня мы воспринимаем мир через визуальные образы и как современные технологии меняют наше мироощущение, манипулируя сознанием и программируя наши действия.



Посетить выставку «The Machine zone» можно до 25 июня этого года.

*Подпишитесь на рассылку BURO. — присылаем только красивые новости*